
Autor: Slavomir Kalma, Zverejnené: 14.02.2021, Aktualizované: 18.02.2021



17.2.2021
POPOLCOVÁ STREDA
 

 
Tvoj Otec ťa odmení, lebo on vidí aj v skrytosti
 
Ježiš povedal svojim učeníkom: „Dajte si pozor a nekonajte svoje dobré skutky pred ľuďmi, aby vás obdivovali, lebo nebudete mať odmenu u svojho Otca, ktorý je na nebesiach.
Keď teda dávaš almužnu, nevytrubuj pred sebou, ako to robia pokrytci v synagógach a po uliciach, aby ich ľudia chválili. Veru, hovorím vám: Už dostali svoju odmenu.
Ale keď ty dávaš almužnu, nech nevie tvoja ľavá ruka, čo robí pravá, aby tvoja almužna zostala skrytá. A tvoj Otec ťa odmení, lebo on vidí aj v skrytosti.
A keď sa modlíte, nebuďte ako pokrytci, ktorí sa radi postojačky modlievajú v synagógach a na rohoch ulíc, aby ich ľudia videli. Veru, hovorím vám: Už dostali svoju odmenu.
Ale keď sa ty ideš modliť, vojdi do svojej izby, zatvor za sebou dvere a modli sa k svojmu Otcovi, ktorý je v skrytosti. A tvoj Otec ťa odmení, lebo on vidí aj v skrytosti.
A keď sa postíte, nebuďte zamračení ako pokrytci. Znetvorujú si tvár, aby ľudia videli, že sa postia. Veru, hovorím vám: Už dostali svoju odmenu.
Keď sa ty postíš, pomaž si hlavu a umy si tvár, aby nie ľudia zbadali, že sa postíš, ale tvoj Otec, ktorý je v skrytosti. A tvoj Otec ťa odmení, lebo on vidí aj v skrytosti.“
 
MODLIME SA:
Milosrdný Bože,
dopraj nám týmto svätým pôstom
nastúpiť cestu duchovnej obnovy,
aby nás pokánie posilňovalo
v boji proti nepriateľom spásy.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote s Duchom Svätým po všetky veky vekov.
Amen..

...Liturgický kalendár na tento deň

 
 

 
 
 
Pripomienka našej budúcej smrtí, pretože
„prach sme a na prach sa obrátime."
 
Znamenie, že ľutujeme naše hriechy.
 
Uznanie, že skrze Ježišov kríž zomierame sami sebe
a znova sa rodíme noví v Kristovi .
 
Výzva k pokániu.
 
Upozornenie, že všetky časné veci sa pominú.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ilustračné obrázky sú z tvorby farnosti Saletini Rozkvet.
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 
  späť na Úvodnu sekciu
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